
浪江町住民意向調査速報について 

・調査期間：平成25年8月 
・対象世帯：世帯の代表者（9,656世帯） 
・調査方法：郵送・回収 記名式 
・回答者数：6,132世帯（回収率63.5％） 

20代
以下 

30～
39歳 

40～
49歳 

50～
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60～
69歳 

70代
以上 

無回答
など 

合 計 

回答 
世帯 

2.2％ 9.0％ 1.2.8％ 20.9％ 25.3％ 28.8％ 1.1％ 6,132 

資料３ 



１ 調査の目的 

①町外に整備する復興公営住宅の整備
戸数の把握 

 

②浪江町への帰還意向の把握 

 

⇒復興公営住宅の整備戸数把握のため、
世帯単位で実施 



２ 復興公営住宅への入居意向 

復興公営住宅入居意向 
（n=6,132） 世帯数 ％ 

希望する 1,717 28.0％ 

判断できない 2,213 36.1％ 

希望しない 2,132 34.8％ 

無回答 70 1.1％ 

問：あなたのご家族は、復興公営住宅への入居を
希望しますか？ 

希望する 
28.0％ 

判断できない 
36.1％ 

希望しない 
34.8％ 

無回答 
1.1％ 

全体 
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38.4% 

29.1% 

28.9% 

31.0% 

37.7% 
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0.1% 

0.0% 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳以上 

60～69歳 

50～59歳 

40～49歳 

30～39歳 

～29歳 

希望しない 判断できない 希望する 無回答 

２ 復興公営住宅への入居意向 

年代別 

n=134 

 

n=549 
 
n=784 
 
n=1279 

 

n=1553 
 
n=1763 



希望する復興公営住宅の入居先 ｎ=1,717 
うち無回答24 

自治体名 1世帯目 2世帯目 合計世帯 

南相馬市 479 98 577 

いわき市 399 80 479 

二本松市 258 44 302 

福島市 249 65 314 

郡山市 106 27 133 

本宮市 51 5 56 

相馬市 50 12 62 

桑折町 44 19 63 

その他 57 22 11 

合 計 1,693 372 2,065 



無回答 
1.7％ 

2.4% 
21.4% 

36.2% 
53.0% 
53.8% 
59.6% 

71.6% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

無回答 
その他 

屋内の放射線が高い 
雨漏りの形跡がみられる 

地震の影響とみられる大きな損壊等… 
動物等が侵入した跡があり荒れている 

カビが多く発生している 

n=4829 わからない 
3.6％ 

津波により流出 
9.2％ 

特に損傷はない 
13.6％ 

修理すれば住める 
44.7％ 

解体せざるを 
得ない被害 
・劣化が 
みられる 
27.2％ 

被害や劣化の状況 
n=3470 

３ 現在の住宅の状況（持ち家の方） 



４ 浪江町への帰還意向 

浪江町への帰還意向 
（n=6,132） 世帯数 ％ 

戻りたい 1,152 18.8％ 

判断がつかない 2,298 37.5％ 

戻らない 2,299 37.5％ 

無回答 383 6.2％ 

問：浪江町の避難指示が解除された後の浪江町
への帰還について、現時点でどのようにお考
えですか？ 

戻りたい 
18.8％ 

判断がつかない
37.5％ 

戻らない
37.5％ 

無回答 
6.2％ 

全体 



４ 浪江町への帰還意向 
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70歳以上 

60～69歳 

50～59歳 

40～49歳 
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～29歳 

戻らない 判断がつかない 戻りたい 無回答 

年代別 

n=134 

 

n=549 
 
n=784 

 

n=1279 
 
n=1553 
 
n=1763 



72.7% 

71.7% 

69.9% 

71.2% 

5.6% 

4.1% 

7.5% 

5.7% 

1.9% 

4.1% 

4.1% 

3.7% 

2.8% 

6.6% 

6.0% 

5.6% 

3.8% 

4.2% 

4.1% 

4.0% 

5.1% 

6.0% 

3.8% 

4.9% 

8.3% 

3.0% 

4.7% 

4.7% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

帰還困難区域 

居住制限区域 

避難指示解除 

準備区域 

全    体 

元の持ち家・自宅 
（建替え含む） 

自宅とは別な場所に 
新たに一戸建て持ち家 

民間賃貸住宅 
（戸建て・集合住宅） 

公営住宅 

その他 

判断できない 

無回答 

n=469 

n=467 

n=216 

n=1152 

５ 帰還した場合の居住形態 


